



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ №29 м.ЛЬВОВА**

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

**Голова приймальної комісії
ВПУ №29 м.Львова**

Роман СТЕЦЬКИЙ

ПОЛОЖЕННЯ

**про проведення індивідуальної усної співбесіди
у Вищому професійному училищі №29 м.Львова
для вступу на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня
фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 181 «Харчові технології»**

Співбесіда є однією з форм вступних випробувань під час вступу до Вищого професійного училища №29 м. Львова. Відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової перед вищої освіти в 2022 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 20 квітня 2022 року №364 із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року №400, зареєстрованими в міністерстві юстиції України 03 травня 2022 року за №486/37822 та Правил прийому на навчання до Вищого професійного училища №29 м. Львова на навчання за спеціальністю – 181 Харчові технології (освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр) в 2022 році конкурсний відбір на навчання за денною формою здійснюється за результатами вступних випробувань у формі індивідуальної усної співбесіди.

Програму індивідуальної співбесіди затверджує Голова приймальної комісії.

Для проведення співбесіди формуються окремі групи абітурієнтів у міру подання заяв. Співбесіда проводиться з питань фахових дисциплін, що відповідають програмі підготовки кваліфікованого робітника з професії «Кухар» 3 розряду, розглянутих і погоджених на засіданні методичної комісії кулінарного профілю.

Завдання завчасно затверджуються головою Приймальної комісії та зберігаються як документи суворої звітності.

Вступне випробування у формі співбесіди проводить комісія у складі екзаменаторів та члена Приймальної комісії. Головою комісії з проведення співбесіди є голова Приймальної комісії.

Співбесіда проводиться в окремо виділеному приміщенні.

Вступник, з яким проводиться співбесіда на вступному випробуванні, отримує завдання, свою відповідь він може занотовувати в аркуші усної відповіді (співбесіди). Для підготовки до відповіді відводиться не більше 30 хв.

Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії не допускаються приміщень, де проводиться співбесіда.

Співбесіда повинна мати характер індивідуальної бесіди з кожним вступником із фіксуванням в аркуші співбесіди заданих питань.

Правильності отриманих відповідей, які підтверджуються підписом абітурієнта і членів комісії для проведення співбесіди. Під час проведення співбесіди вступникам забороняється використовувати підручники, засоби технічної інформації, мобільні телефони, калькулятори з розширеними функціями, навчальні посібники та інші матеріали, що не передбачені рішенням Приймальної комісії.

В разі користування вступником під час випробування сторонніми джерелами інформації (в тому числі підказуванням), він відстороняється від участі у випробуваннях.

Під час співбесіди члени комісії відмічають правильність відповідей та можливі додаткові запитання в аркуші усної відповіді (співбесіди), який по закінченню співбесіди підписується вступником та членами комісії.

Результати співбесіди з кожним абітурієнтом обговорюються комісією та оцінюються за критеріями у формі «рівень достатній» або «рівень недостатній». Вступники, відповіді яких були оцінені за критеріями «рівень достатній», отримують рекомендацію до зарахування, що відображається у протоколі співбесіди (у розділі «мотивований висновок»). Протокол співбесіди оцінюється секретарем Приймальної комісії та членами екзаменаційної комісії, які брали участь в обговоренні результатів відповіді вступника.

Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її проведення.

Апеляції на результати співбесіди не приймаються. Особи, які без поважних причин не з'явилися на співбесіду у зазначений за розкладом час, які за наслідками співбесіди не рекомендовані до зарахування на навчання і які подали сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних предметів або національного мультипредметного тесту з результатами, не нижчими передбачених правилами прийому, мають право брати участь у конкурсі на загальних засадах. У цьому випадку результати співбесіди анулюються.

Перескладання співбесіди не дозволяється. Аркуш співбесіди, підписаний абітурієнтом і членами комісії для проведення співбесіди та протокол співбесіди зберігаються в особовій справі вступника.

Рішення Приймальної комісії про зарахування вступників, які пройшли співбесіду за результатами виявлених знань, приймається на її засіданні і оформлюється протоколом, на підставі якого подається наказ директора про зарахування до складу студентів.

Копії документів і фотокартки зарахованих вступників, а також аркуші усної відповіді (співбесіди) та протоколи зберігаються протягом одного року, після чого знищуються за актом